



## акция «Неделя безопасности дорожного движения»

Санкт – Петербург 2022 С 23.09. ПО 30.09. 2022 ГОДА В ДЕТСКОМ САДУ ПРОХОДИЛА «НЕДЕЛЯ БЕЗОПАСНОСТИ ДОРОЖНОГО ДВИЖЕНИЯ», ОСНОВНОЙ ЦЕЛЬЮ КОТОРОЙ БЫЛА ПРОФИЛАКТИКА ДЕТСКОГО ДОРОЖНО-ТРАНСПОРТНОГО ТРАВМАТИЗМА И ПРОПАГАНДА БЕЗОПАСНОСТИ ДОРОЖНОГО ДВИЖЕНИЯ.

В РАМКАХ АКЦИИ БЫЛИ ПРОВЕДЕНЫ РОДИТЕЛЬСКИЕ СОБРАНИЯ, НА КОТОРЫХ ПЕДАГОГИ НАПОМНИЛИ О СОБЛЮДЕНИИ ПРАВИЛ БЕЗОПАСНОСТИ ПРИ КАТАНИИ ДЕТЬМИ НА СИМ И ВЕЛОСИПЕДАХ, О НЕОБХОДИМОСТИ ИСПОЛЬЗОВАТЬ РЕМНИ БЕЗОПАСНОСТИ И ДЕТСКИХ УСТРОЙСТВ УДЕРЖИВАЮЩИХ ПРИ ПЕРЕВОЗКЕ ДЕТЕЙ В АВТОМОБИЛЬНОМ ТРАНСПОРТЕ; АКЦЕНТИРОВАЛИ ВНИМАНИЕ РОДИТЕЛЕЙ НА НЕОБХОДИМОСТЬ ОБОРУДОВАНИЯ (В ОСЕННЕ-ЗИМНИЙ ПЕРИОД) ОДЕЖДЫ, РЮКЗАКОВ ДЕТЕЙ СВЕТОВОЗВРАЩАЮЩИМИ ЭЛЕМЕНТАМИ.

Также родители и педагоги поучаствовали во Всероссийском открытом родительском собрании «Безопасность детей на дорогах»

С детьми были проведены дополнительные беседы по безопасности дорожного движения, чтение художественной литературы, рисование и аппликация. Ребята повторили правила дорожного движения в сюжетно-ролевых и настольно-печатных играх.

23 СЕНТЯБРЯ ПРОШЕЛ ЕДИНЫЙ ДЕНЬ БЕЗОПАСНОСТИ ДОРОЖНОГО ДВИЖЕНИЯ.

ВСЕ ВИДЕО- И ФОТОМАТЕРИАЛЫ В РАМКАХ «НЕДЕЛИ БЕЗОПАСНОСТИ ДОРОЖНОГО ДВИЖЕНИЯ» РАЗМЕЩЕНЫ В ОФИЦИАЛЬНОЙ СОЦИАЛЬНОЙ СЕТИ ДОУ ВО ВКОНТАКТЕ (ДЕТСКИЙ САД N26 КРАСНОГВАРДЕЙСКОГО РАЙОНА).















